

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ**  
**της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ – ΑΠΘ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

Αριθμός Συνεδρίασης: 4, 9.05.2016.

Παρόντες:

Κατράγκου Ελένη, Επικ. Καθηγήτρια Τμήματος Γεωλογίας,  
Λιόλιος Αναστάσιος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Φυσικής,  
Χαραλάμπους Χαρά, Καθηγήτρια Τμήματος Μαθηματικών.

Τα θέματα της συνάντησης:

1. ενημέρωση
2. Αντικείμενο δράσης της ΕΦΙΣΘΕ (στόχοι, χρονοδιάγραμμα).
3. Εκδήλωση στη ΣΘΕ με αντικείμενο σχετικό με το φύλο.

Η συνεδρίαση ξεκίνησε στις 13:10 και έληξε στις 14:10.

Η κ. Χαραλάμπους παρουσίασε τα συμπεράσματα της εργασίας “A meta-analysis on the gender factor and the academic performance of students of the Faculty of Sciences of Aristotle University of Thessaloniki”, St. Chatzopoulos, F. Kolyva-Machera, H. Charalambous, η οποία έγινε με στατιστική ανάλυση στοιχείων από την ΜΟΔΥΠ. Η Επιτροπή Φύλου και Ισότητας της Σ.Θ.Ε. βρήκε τα συμπεράσματα πολύ ενδιαφέροντα και αποφάσισε να τα προωθήσει στην Κοσμητεία, και μέσω αυτής, στους προέδρους των τμημάτων της Σχολής. Επίσης, θα τα αποστείλει στην κα Κογκίδου η οποία ηγείται της επιτροπής του ΑΠΘ για θέματα Ισότητας και Φύλου.

Ως χρονοδιάγραμμα δράσεων της ΕΦΙΣΘΕ αποφασίστηκε να γίνουν διαλέξεις ή/και ημερίδα στη ΣΘΕ κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-17.

Η πρώτη διάλεξη θα γίνει στις αρχές Νοεμβρίου 2016 με στόχο να γνωστοποιηθεί στα μέλη της Σχολής η ύπαρξη των επιτροπών του ΑΠΘ και της ΣΘΕ για θέματα Ισότητας και Φύλου, με δύο ομιλίες: Η μία ομιλία από την κα Κογκίδου (20 min) περί της διαμόρφωσης της κοινωνικής και της ακαδημαϊκής ζωής από τον παράγοντα του φύλου. Η δεύτερη ομιλία από την κα Χαραλάμπους (30 min) για την επίδραση του παράγοντα του φύλου στην ακαδημαϊκή επίδοση των φοιτητριών και φοιτητών της ΣΘΕ του ΑΠΘ, θέμα που θα στηριχθεί στην ανωτέρω μνημονευθείσα εργασία.

Μια δεύτερη διάλεξη μπορεί να γίνει την άνοιξη του 2017, και θα μπορούσε να είναι ιστορικού χαρακτήρα, εστιάζοντας στην εξέλιξη των επιστημών και την επίδραση σε αυτήν του γυναικείου παράγοντα.

Μια τρίτη διάλεξη μπορεί να γίνει εντός του 2017 με τη συμμετοχή προσκεκλημένου ομιλητή από την Γ.Γ. Ισότητας Φύλων ή από σχετικές επιτροπές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η αναζήτηση του ομιλητή αυτού και η πρόσκλησή του θα πρέπει να γίνει από τον κ. Κοσμήτορα.

Α. Λιόλιος